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一、选择题（本题每小题5分，共60分）
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1.设x是实数，则“x>0”是“|x|>0”的                                            (　　)．

 A．充分而不必要条件   B．必要而不充分条件
C．充要条件      D．既不充分也不必要
2双曲线
[image: image4.wmf]1
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中华资源库A．
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3.命题：“若x2<1，则－1<x<1”的逆否命题是                                 (　　)． A．若x2≥1，则x≥1，或x≤－1B．若－1<x<1，则x2<1

C．若x>1，或x<－1，则x2>1D．若x≥1，或x≤－1，则x2≥1

4.下列命题中是全称命题的是                                           (　　)．

A．圆有内接四边形     B.eq \r(3)>eq \r(2)          C.eq \r(3)<eq \r(2)
D．若三角形的三边长分别为3、4、5，则这个三角形为直角三角形

5.设抛物线的顶点在原点，准线方程为x＝－2，则抛物线的方程是  (　　)．
A．y2＝－8x B．y2＝－4xC．y2＝8x D．y2＝4x
6．双曲线2x2－y2＝8的实轴长是                               (　　)．
来源：ziyuanku.comA．2    B．2eq \r(2)    C．4    D．4eq \r(2)
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7．命题“∀x>0，都有x2－x≤0”的否定是                               (　　)．
A．∃x0>0，使得x02－x0≤0          B．∃x0>0，使得x02－x0>0

C．∀x>0，都有x2－x>0             D．∀x≤0，都有x2－x>0

8．抛物线
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AB

两点，其中点
[image: image13.wmf]A

的坐标为
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，设抛物线的焦点为
[image: image15.wmf]F

，则
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等于（    ）．
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[image: image17.wmf]7

          B．
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9．双曲线
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的左、右焦点分别为F1、F2，过焦点F2且垂直于x轴的弦为AB，若
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，则双曲线的离心率为                       
（    ）
A.
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10．若椭圆
[image: image27.wmf])
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和双曲线
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有相同的焦点F1、F2，P是两曲线的交点，则
[image: image29.wmf]2
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11．直线l是双曲线
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的右准线，以原点为圆心且过双曲线的顶点的圆，被直线l分成弧长为2 : 1的两段圆弧，则该双曲线的离心率是     （    ）A．2    B．
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     D．
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12．给出下列结论,其中正确的是                                        （    ）
中华资源库
A．渐近线方程为
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的双曲线的标准方程一定是
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B．抛物线
[image: image40.wmf]2

2

1

x

y

-

=

的准线方程是
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C．等轴双曲线的离心率是
[image: image42.wmf]2


  
D．椭圆
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的焦点坐标是
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 EMBED Equation.3 [image: image45.wmf]
二、填空题（本题每小题4分，共16分）
13．在平面直角坐标系xOy中，椭圆C的中心为原点，焦点F1，F2在x轴上，离心率为eq \f(\r(2),2).过F1的直线l交C于A，B两点，且△ABF2的周长为16，那么C的方程为__________．
14．若双曲线eq \f(y2,16)－eq \f(x2,m)＝1的离心率e＝2，则m＝________.
15．设圆过双曲线
[image: image46.wmf]16

9

2

2

y

x
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=1的右顶点和右焦点，圆心在此双曲线上，则圆心到双曲线中心的距离是              ；
16．给出下列命题：
①命题“若b2－4ac<0，则方程ax2＋bx＋c＝0(a≠0)无实根”的否命题；
②命题在“△ABC中，AB＝BC＝CA，那么△ABC为等边三角形”的逆命题；
③命题“若a>b>0，则eq \r(3,a)>eq \r(3,b)>0”的逆否命题；
④若“m>1，则mx2－2(m＋1)x＋(m－3)>0的解集为R”的逆命题．
其中真命题的序号为________．
三、解答题（本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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17．写出下列命题的否定并判断真假：
    (1)所有自然数的平方是正数；(2)任何实数x都是方程5x－12＝0的根；
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    (3)∀x∈R，x2－3x＋3>0；     (4)有些质数不是奇数；
18．已知不论
[image: image49.wmf]b

取何实数，直线
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与双曲线
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总有公共点，试求实数
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的取值范围．
19．已知
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是椭圆
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的两个焦点，过
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作倾斜角为
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p

的弦
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，得
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D

，求
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的面积．  
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20．（本小题满分12分）
已知圆锥曲线
[image: image61.wmf]C

经过定点
[image: image62.wmf](3,23)

P

，它的一个焦点为
[image: image63.wmf](1,0)

F

，对应于该焦点的准线为
[image: image64.wmf]1

x

=-

，斜率为
[image: image65.wmf]2

的直线
[image: image66.wmf]l

交圆锥曲线
[image: image67.wmf]C

于
[image: image68.wmf],

AB

两点，且
[image: image69.wmf]||35

AB

=

，
求圆锥曲线
[image: image70.wmf]C

和直线
[image: image71.wmf]l

的方程．
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为圆上一动点，点P在AM上，点N在CM上，且满足
[image: image73.wmf]N
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点
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×
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轨迹为曲线E.（1）求曲线E的方程；   （2）若过定点F（0，2）的直线交曲线E于不同的两点G、H（点G在点F、H之间），且满足
[image: image74.wmf]FH

FG
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，求
[image: image75.wmf]l

的取值范围.

22．（本小题满分14分）如图,在Rt△ABC中，∠CAB=
[image: image76.wmf]o

90

，AB=2，AC=
[image: image77.wmf]2

2

. 一曲线E过点C，动点P在曲线E上运动，且保持
[image: image78.wmf]+
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 EMBED Equation.3 [image: image79.wmf]PB

的值不变，直线m⊥AB于O，AO=BO.
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   （1）建立适当的坐标系,求曲线E的方程;

   （2）设D为直线m上一点,
[image: image80.wmf]AC

OD

=

,过点D引
直线l交曲线E于M、N两点,且保持直线l与
AB成
[image: image81.wmf]o

45

角,求四边形MANB的面积.

选择题1A  2A  3D  4A  5C  6C  7B   8A   9C   10D   11A   12C

ziyuanku.com填空题13、
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  16、
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20．解：设圆锥曲线C的离心率为e, P到
[image: image85.wmf]l

的距离为d，则e=
[image: image86.wmf]1
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…………(1分) ∴圆锥曲线C是抛物线………………………（2分）
∵
[image: image87.wmf]1

2

=

P

     ∴P=2

∴抛物线方程为y2=4x………………………………(3分)

设
[image: image88.wmf]l

的方程为y=2x+b,A(x1y1),B(x2,y2)

由y=2x+b

  y2=4x   消去y，整理得：4x2+4(b－1)x+b2=0………………………………(4分)
则 x1+x2=－(b－1)

   x1x2=
[image: image89.wmf]4
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 …………………………(5分)

来源：ziyuanku.com∴|AB|=
[image: image90.wmf])

2

1

(

5

]

4

)

)[(

1

(

2

1

2

2

1

2

b

x

x

x

x

k

-

=

-

+

+

………………………（6分）
Ziyuanku.com又∵|AB|=
[image: image91.wmf]5
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∴1－2b=9, ∴b=－4 …………………………(7分)

故直线
[image: image92.wmf]l

的方程为y=2x－4……………………………………(8分)

综上所述：圆锥曲线C的方程为y2=4x，直线
[image: image93.wmf]l

的方程为y=2x－4 

21．（本小题满分12分）
解：（1）
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又
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∴动点N的轨迹是以点C（－1， 0），A（1，0）为焦点的椭圆.

且椭圆长轴长为
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∴曲线E的方程为
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（2）当直线GH斜率存在时，
设直线GH方程为
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设
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又当直线GH斜率不存在，方程为
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22.解：（1）以AB、m所在直线分别为x轴、y轴，O为原点建立直角坐标系.
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∴动点的轨迹是椭圆，设其半长轴、半短轴长分别为a、b，半焦距为c，则
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∴曲线E方程为
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